

——千里传音——

**舌头上的细菌引起口臭**

“舌头上的细菌对口气有80%~90%的责任。”

——美国医学研究员贝齐·克拉克

美国医学研究人员证实，一种名为 *sobacterium moorei* 的细菌是造成口臭的罪魁祸首。这些寄生在舌头表面的 *S. moorei* 分解食物残渣，产生有腐臭味道的硫化物。此外，还有一些寄生在肺部和鼻窦的细菌也可能影响口气。

**欧盟批准乘飞机打手机**

“如果顾客收到吓人的电话单，这项业务就无法开展了。”

——欧盟委员会负责信息社会和媒体的委员维维亚娜·雷丁

欧盟7日批准飞机乘客在飞经欧盟国家空域时使用GSM手机交谈、发短信和发邮件。欧盟同时提醒移动电话运营商不要将相关收费标准定得太高，并要求航空公司保护那些不愿在乘机时受电话打扰的乘客的权益。

从理论上说，安装新设备后，在飞机上使用手机的乘客实际上并不能直接接入地面网络，而是先连接到飞机上专门的收发基站，再通过卫星与地面联系。

**英国上网行为调查显示  
97%的夫妻反对伴侣网恋**

“我们对于在网上‘偷窥’对方的人数感到吃惊，但我认为这并不是什么新鲜事，人们过去也会窥视对方的行为，网络只不过提供了一种新的查看方式。”

——调查主要负责人埃伦·黑尔斯佩尔

英国牛津大学国际互联网研究所7日公布一份有关英国夫妻上网行为习惯的调查，结果显示，近1/4受调查夫妻承认他们“偷窥”对方的电子邮箱和网络短消息记录，97%的人反对“网恋”。 均据新华社

——大千世界——

**比“世界最高”还高1米  
迪拜塔成世界最高建筑**

据新华社电 正在修建的迪拜塔已经是世界最高建筑。迪拜艾马尔房地产公司说，迪拜塔的高度目前已经达到629米，超过了高度为628.9米的美国北达科他州KVLY-TV电视发射塔。KVLY-TV电视发射塔自1963年以来保持着世界最高牵索建筑纪录。

迪拜塔于2004年9月动工，耗资约10亿美元。建成后，由意大利著名设计师阿玛尼设计的世界首家阿玛尼酒店将坐落其中。除豪华公寓、商用办公室和休闲设施外，迪拜塔还将在第124层设置观景台，让游人从约440米高处饱览迪拜风光。

**诬蔑玻利维亚为世界贩毒中心  
007新片惹恼玻智两国**

据新华社电 玻利维亚文化部副部长巴勃罗·格鲁7日对正在智利境内拍摄的最新一集007电影《安慰量子》(Quantum of Solace)提出抗议，认为该片诬蔑玻利维亚为世界贩毒中心。

德新社报道，格鲁称，数天前已经向这部电影的制作人迈克尔·威尔逊和导演马克·福斯特寄去抗议信。

格鲁还警告说，影片拍摄地选择在智利北部的阿塔卡马沙漠并将之描述为玻利维亚领土，这可能引发两国领土争端。

“他们没有理由这样做。”格鲁说，玻利维亚也有类似的景色，没有必要非得把外景地选在那里，引起玻利维亚和智利方面的冲突。

在1879年的战争中，玻利维亚战败，原属玻利维亚的阿塔卡马沙漠地区现在成了智利北部的一部分。玻利维亚希望收回这块土地，但大部分智利人尤其是生活在那一地区的智利居民却希望保持现状。

**戴妃死因：“非法致死”**

英国陪审团裁决，主要原因因为司机和狗仔队的不当行为

英国一家法庭的陪审团7日判决，英国王妃戴安娜的死因属于“非法致死”，主要原因因为戴安娜所乘车辆的司机和狗仔队的不当行为。

**“谋杀说”缺少证据**

陪审团认为，戴安娜死于“非法致死行为”，应主要归咎于司机亨利·保罗酒后驾车和狗仔队尾随追逐。

戴安娜和生前男友多迪·法耶兹1997年8月31日乘轿车通过法国巴黎阿尔马隧道时，司机保罗为躲避媒体记者跟拍，撞上隧道中间隔

离柱，3人丧生。法国警方随后宣布，血检显示保罗血液含酒精量超标。

陪审团还认为，戴安娜和多迪事发时未系安全带也是造成悲剧的原因之一。

陪审团作出这一裁决前，负责调查戴安娜死因的验尸官斯科特·贝克尔说，没有证据证实多迪的父亲提出的戴安娜和多迪系遭英国情报部门谋杀的说法。

根据对英国法律的通常性解释，“非法致死”判决不必明确指明责任人。但法律人士说，这一判决意味着保罗和狗仔队涉嫌“过失杀人”。

一名没有公开姓名的法庭工作人员说，这些人不太可能在英国受到起诉，因为车祸发生在法国。9名狗仔队摄影师先前曾在法国遭起诉，不过于2002年摆脱重罪指控。而3名摄影师2006年被判侵犯他人隐私，分别被处罚款1欧元(约合1.57美元)。

**死因之争还没结束**

多迪的父亲穆罕默德·法耶兹通过他的女发言人回应说，判决令他“失望”。

但戴安娜的两个儿子——威廉王子和哈里王子7日对裁决结果表示“同意”。

警方调查人员希望，这次判决能结束戴安娜死因之爭。

英国法庭这次有关戴安娜死因的审理工作本应在10年前举行，但英国司法部门需等待法国方面的司法程序结束，然后由英国警方展开调查，才能启动审理程序。

这次庭审历时约6个月。陪审团听取近250人的证词，陪审团成员亲赴戴安娜车祸现场调查。据美联社报道，这次庭审耗资至少约600万美元，这还没算上英国警方和情报部门雇用的律师和英国警方几年前历时2年的调查工作花费。

但有关戴安娜死因的争论似乎永远无法结束，美联社说，调查还遗留着大量疑问，比如为什么戴安娜和多迪不系安全带？谁让喝了酒的保罗驾车？那辆事发时曾在现场后来又神秘消失的乌诺轿车的结局怎样？

新华社供本报特稿

**世界图景****“英国小姐”  
街头秀火辣身姿**

4月5日，入围2008~2009年度“英国小姐”准决赛的佳丽身着比基尼在伦敦国王大道秀火辣身姿。



●平均身高1米  
●名字却很响亮  
**袖珍足球队  
号称  
“北方巨人”**

一支来自巴西帕拉州的足球队，全部由侏儒组成，平均身高1米左右，但却有一个非常响亮的名字“北方巨人”。

2008年4月6日，“北方巨人队”前往帕拉州附近的巴尔卡雷纳市，和巴尔卡雷纳U-13少年足球队进行了一场友谊赛。

这支世上最袖珍的足球队算得上是世界上第一支“侏儒球队”，他们和巴西东北部地区大部分的少年队都踢过比赛。

微言

**通通有**  
www.tototoyou.net  
都市健康

广告服务热线：63396000 67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

中国独家专利产品，不手术、不用药、穿衣治疗痔疮

**家用肛宝坐疗仪  
不怕痔疮再复发**

经销地址：紫荆山百货大楼、金博大负一楼医药部

咨询招商热线：0371-63200226 13083719429

见  
舒  
适  
效  
快  
生

**落鼻咽炎 中耳炎**

河南省现代医学研究院是我省研究治疗鼻炎、咽炎、中耳炎的权威机构，省市医保定点单位，我院采用纯中药结合上海军医大、北京中医耳鼻喉防治中心的专业技术独创DZ疗法，该疗法无痛苦，无毒副作用，不会对黏膜造成破坏，药物深入病灶迅速起到消炎拔毒、促进细胞功能，提高免疫力减少感冒发生的特点，对治疗过敏性鼻炎、鼻窦炎、急慢性咽喉炎、扁桃体炎、打呼噜、中耳炎、耳聋耳鸣、头晕头痛等有非常好的疗效，愈后不易复发。专家咨询电话：0371-65073208  
地址：郑州市建设东路39号，河医立桥下向西30米路南即到河南省现代医学研究院一楼中医耳鼻喉科